

SPORT

Kinizsi
RMTE
5:0

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 2 lej
TELEFON: 11-11.

Los Angelesben százezer ember

gyönyörködött az olimpia színpompás megnyitóján, ahol 49 ország képviselőjében 1654 versenyző vonult fel

A X modern olimpiát szombaton délután ünnepélyes keretek közepe megnyitották. Két órakor Curtis az USA alelnöke megnyitja a főkaput, a 250 tagú zenekar az amerikai himnuszt játsza és kezdetét veszi a lenyűgöző látványt nyújtó felvonulás. A görögök 16 főnyi csapatának jut a dicsőség, hogy elsőnek vonuljon fel. Utánuk az angol abécé sorrendjében vonulnak fel az országok: Argentína 15, Belgium 9, Brazília 66, Kanada 160, Kína 4, Kolumbia 1, Kuba 9, Csehszlovákia 8, Dánia 29, Egyiptom 1, Esztor-

szág 5, Finnország 40, Franciaország 65, Anglia 90, Németország 89, Haiti 2, Hollandia 28, Magyarország 65, Írország 14, Olaszország 103, Japán 107, Jugoszlávia 3, Mexiko 93, Újzéland 25, Norvégia 8, Filippi szigetek 13, Lengyelország 2, Portugália 8, Spanyolország 6, Svédország 23, Svájc 17, Délafrika 17, Uruguay 3. Utolsónak a vendéglátó USA hatalmas gárdája vonul fel. A felvonulás után felolvassák Coubertin bárónak szövegét, ezután az olimpia rendezője Mac Garland mondott beszédét. majd

Charles Curtis az egyesült államok alelnöke a tizedik olimpiát megnyitottak nyilvánította. Felgyult az olimpia fátyla, melyet az olimpia tartama alatt táplálni fognak. 2000 postagalambot bocsátottak a levegőbe, a zenekar rázendített az olimpiai himnuszt és eljátszotta a résztvevő országok himnuszeit majd Calnan amerikai vívó elmondta az olimpiai eskü szövegét, utána fordított sorrendben felvonultak az országok.

2 lej a RÁDIÓ-HÉT!

Mindkét együttes idegesen kezd csak nehezen találják fel magukat. Az első féldő 40. p.-ben Zsunác a 16-oson kézzel üti le a labdát azonban Molnár a 11-est kapufának lövi. A második féldő 23. p.-ben születik meg az első gól. Raáb beadását Jania közelről belövi (1:0). A villamos együttest a gól kissé felvillanyozza erősen belefekszik a játékba és a 30. p.-ben Béres beadásából Kiss egyenlít (1:1). Most mindkét együttes erősen belefekszik a játékba, a TAC nagyobb technikája és felkészültsége mindjobban kidomborodik a 35 p.-ben Jania kiad Raáb-nak, labdája jól száll Molnár elé, akinek erős bombája a hálóban köt ki (2:1).

A zöld fehérek most támadásba maradtak és a 40 p.-ben Stanga 30 méteres labdája újabb gólt hoz (3:1).

A TAC két akvizíciója jó benyomást keltett, főképen a második féldőben balszélsőt játszó Steinbach. A csatláncnak itt-ott voltak jó periódusai Stanga és Jania tünnek ki. A halvesorban Faragó nyújtott kielégítőt, Kohn csak a második féldőben találta fel magát, míg Mann nagyon szürkén játszott. A közvetlen védelem megállotta helyét.

A villamos csapat legjobb csapatrésze a fedezetsor volt, akik mindvégig lelkesen küzdöttek és tömték a kapu előtt bizonytalanul játszó támadósort. Palmer nem vétett hibákat a gólokért nem tehet, míg a két hátvéd derekasan küzdött.

13 versenyző abszolválta a Glória 460 kilométeres megbízhatósági-turaversenyét.

Vasárnap hajnalban 14 versenyző startolt a Capitol mozinál a Glória 460 kilométeres tura és megbízhatósági versenyére, Temesvár, Orsova, Turnu-Severin és vissza utvonalon, este 9 órakor a következő 13 versenyző haladt át a célon: Becsei (DKW), Boros (DKW), Nédits (BMW oldalkocsi) Dandu (AIS), Aslan (BMW) Cotz (Raleigh), Teodoriu (BSA) Gianone (DMW), Muntean (DKW), Rosenberg (D Rad oldalkocsi), Pap (BMW) Ladstätter Rutter. A verseny eredményét — minthogy a kiszámítás nagy munka — holnap este hirdeti ki a zsűri, amit a „Friss Ujság“-ban fogunk közölni.

Az atlétikai Szövetség felkéri az egyesületeket holnap hétfőn este fél 9-kor a Palace kávéházban megtartandó rendkívüli gyűlésen megjelenni.

Ripensia-Olimpia 6:1 (2:1)

Barátságos meccs — Banatul pálya
Bíró: Keller.

A Ripensia végig uralta a játékot a lelkesen játszó Olimpia ellen, mely azonban még messze van a pirossárgák színvonalától. A temesváriak különösen a második féldőben mutattak szép játékot, amikor különösen a csatlánc gólképessége és ötletes játéka keltett örömet. Egyénileg Hoksáry és Dobay játéka tűnt ki, a fedezetsor nem játszotta ki szokott formáját.

A mikelakai csapat kapujában Kiss a kapott gólok dacára jó volt. A hátvédek közül Kovács, a halvesorban Cosma és Cudean a csatárban pedig a két Barbu vált ki.

Ripensia: Babin — Hoksáry, Agner (Bürger) — Hrechuss, Kotormányi — Lakatos — Beke, (Bindea), Korony Ciolac, Raffinszky, Dobay.

Olimpia: Kiss — Kovács, Varjassi II. — Feuerstein, Cosma, Cudean — Dohmányi, Comlosan, Barbu I. Crisan Barbu II.

A szelesen kezdő Olimpia veszi át a támadások irányítását, melyeknek eredményeképpen Barbu I. a 14. p.-ben megszerzi a vezetést. 0:1. A 26. percen Raffinszky 18 méteres hatalmas büntetője Kovács fejről irányt változtatva a hálóba perdül. 1:1. A 40 percen Kotormányi váratlan 25 méteres lövése a háló sarkába furódik 2:1.

Szünet után már az első percen Dobay közelről növeli a gólok számát 3:1. Az Olimpia újra frontba kerül, de nem sokat érnek vele mert a 12 percen Bindea egy előreadott labdával megszökik, a centerezés a tisztán álló Dobay elé kerül, aki nagy erővel bevágja 4:1. A 30 percen Raffinszky bombájával szemben Kiss tehetetlen

5:1. A 34. percen Hoksáry és Varbu I. összecsapnak a bíró kiállítja őket. A 40 percen Lakatos labdája tuljut a gólvonalon az Olimpia védők, kipiszkálják, de a bíró sipja frissebb 6:1

ILSA-TMTE 3:1 (3:0)

Barátságos meccs a TMTE-pályán
Bíró: Schwartzmann, illetve Terfaloaga

ILSA: Stetz I. — Tiefert, Angel — Stulák, Kaiser, Petrovits — Ivanescu, Kozma, Klimek, Punga, Stetz II.

TMTE: Darabont — Gedő, Molnár — Moravetz, Juhász, Schreier — Palmer, Zárda II, Buza, Stockschléger, Joviczin.

A nyári szünet előtti utolsó mérkőzését a munkások együttese a nagyszerű és dicséretes formát kijátszó ILSA ellen elvesztette. Ez a vereség azonban nem olyan, hogy ezért a TMTE-nek nagyon szégyenkeznie kellene. Mert a tegnapi csapat sokkal jobban játszott, mint egy héttel ezelőtt.

Az ILSA okos és lendületes játékot produkált. Minden egyes csapatrész, de különösen a védelem és a csatlánc pompásan működött.

A TMTE végre János nélkül állt fel és hosszú hónapok múltán végre Zárdát láttuk feltűnni a csapatban. És mindjárt leszögezni kívánjuk, hogy vétek és nem-törődömség volt ezt az embert János miatt mellőzni. A csapat különben szünet után kielégített és ekkor csak egy tehetetlen és ingadozó bíró miatt nem tudott egyenliteni. A legjobb ember Palmer volt, aki lendületet vitt a csapatba.

Inkább ILSA-támadások futnak kezdet után és az első gól a 15. p.-ben esik, amikor Schreier faultol: a penal-

tyt Klimek értékesíti (1:0) Alig két perccel később azonban már a második gól is megszületik: Gedő nagy hibát csinál, Stetz megugrik és szép fejese gólt eredményez (2:0). A TMTE nem tud magához térni, sőt az ILSA erősen ostromol. A 29. p.-ben ismét Gedő követ el súlyos hibát és Stetz a harmadik és nagyon szép gólt lövi (3:0).

Szünet után a TMTE erős ostrom alá veszi az ILSA-t, meg is zavarja és a 10. p.-ben Stockschléger rug gólt, de előzőleg ököllet stoppolta magának a labdát. A bíró ezt elnézte és megadta a gólt. Ugyanolyan baklövést követett el azonban Schwartzmann ur a 15. p.-ben, amikor tizenegyest ítél az ILSA ellen, Buza a labdát rugja, a kapus kiüti és Buza most már hálóba teszi: de ő nem adja meg! Hogy miért? Ki tudná ezt megmondani! A munkások erősen támadnak, ám az eredmény nem változik.

Schwartzmann bíró külön fejezetet érdemel. Kétszer vonult le a pályáról. Egyszer azért mert megsértették, másodsor pedig eddig ismeretlen okból. Tette ezt pedig olyan furcsa módon, hogy elfelejtette a meccset lefújni.

TAC-Electrica 3:1 (0:0)

Electrica-pálya. Bíró: Dajiu

TAC: Konrad — Zorkóczi, (Ertl), Komlósi — Mann, Kohn, Faragó — Carabás (Raáb), Jania, Molnár, Stanga, Steinbach.

ELECTRICA: Palmer — Zsunác, Reiter, (Goldberger) — Mayer, Weber, Wexelbaum — Béres, Kátai, Kiss, (Halm), Knopf, Frank.

A futballtilalom után...

hivatalosan augusztus elsején kezdődik, de már két hónapja tart a futball-tilalom

Temesvár labdarúgó sportja elszürkül, mert a vezetők nem mernek programot csinálni

Hosszabb a pihenő, mint a szezon

nagy Kinizsi szomorú letünésezt követő általános és az egész vári sportra kiterjedő dekadencia telenitette a kipróbált és tapasztalt vezetőket lassanként csaknem annyien átadták helyüket a sportigé szürke hegedűseinek akiknek a tehetségük abban merül ki, hogy kitűzött — tehát fejtörést nem — bajnoki métközéseket lehetővé tetteben lejátszák és néhánv pontot zedjenek.

Temesvár sportjának multja kötelez valamire

Temesvár sportja még nem is olyan régen toronymagasan állt az egész ország sportja felett, most szegyenkezve kell látnunk egy olyan városok mint például Várad, melynek velük szembe egykor nem igen termett, most elhagytak bennünket,

a tudásban, programban és közönségben egyaránt.

Gazdasági válság és vezető válság

A csapataink jelenlegi vezetőségei nagy kereskedelemben elharapódtak: a gazdasági válság, dekonjunktura váira hivatkoznak és ezekkel menthetlenségüket.

A közönség éppen rossz viszonyok közepette óvatosságot fokozottabb mértékben szórakozni,

különösen ha érdeklődését kellőképpen felcsigázzák. Az istenáldott nép ma is olyan mint volt évezredekkel ezelőtt és ma is aktuális a forumra felvonuló tizezrek kiáltása:

„panem et circenses“.

Ha kenyeret nem is tudunk adni (még a játékosoknak is csak ritkán és akkor is csak keveset és szárazat).

de futballpropramot még lehetne összeállítani, ha volna

vállalkozó szellem és némi kevesebb iniciatíva

a komplikációktól és nehézségektől irtozó vezetőkben.

A „skót“ vezetők önkéntes futball tilalma

Nézzük csak, hogy mit tettek az idén a temesvári program változatossá és színessé tételéért az arra hivatottak.

A Ripensia turán volt,

játékosai néhány alkalommal a válogatásban szerepeltek, azonkívül az ország minden mnden jelentősebb sportvárosában játszottak. Ez azonban még mindig nem minden,

a Ripensia panaszkodik, hogy nincsenek hívei,

de így nem is lehetnek, ha minden két hónapban egyszer játszik odahaza, vá-

rosunk egyetlen reprezentáns és klaszsisz csapata.

A temesváriakat többször is érdekelné a Ripensia,

ha például az Universitatea vagy a NAC lenne ellenfele. A helyi nagyobb csapatok elleni küzdelmek is vonzónának közönséget, ha a gyerekek nevet adnának, mondjuk kupa mérkőzések a Ripensia, TMTE, ILSA, Banatul, Kinizsi, TAC csapatai között. Megtelő reklámmal a számításait is jobban megtalálná a Ripensia mint például a bécsi Rapid ellen. A közönség sokkal kevesebb pénzért, az érdeklődését jobban kielégítő heves, iramos és néha nívósabb játékot láthatna,

mert a helyi vezető csapatokban olyan értékek rejlenek, amelyeket eddig csak a szip-

Nagy fölénnyel verte a Kadima az Electricát vizipolóban,

az uszásban is a kékfehérek győztek a legtöbb számban, de a pontversenyt az Electrica nyerte meg

Ismét bizonyítást nyert, hogy folyóvizben nem könnyű komoly uszóversenyt rendezni. Az Electrica lelkes szakosztálya minden lehetőséget elkövetett a verseny sima és sportszerű rendezése érdekében és reméljük legközelebb már állóvizben fognak versenyt rendezni és akkor a siker még nagyobb lesz. A Kadima-uszók vitték el az első díjak nagyrészét, de az Electrica több versenyével rendelkezik így a pontversenyt ők nyerték meg. Egyénileg a legszebb teljesítményt Fischer produkálta, aki a 100 és 200 méteres melluszáson kívül a vegyesstafétában is csapatát a győzelemhez segítette. Szép küzdelmet hozott a 100 méteres verseny, ahol Fleisch és Nagy egyszerre érkeztek a célba. Bloch a hátuszásban javuló formát mutatott. A részletes eredmények a következők: 30 m. gyerekuszás: 1. Püllök II (E.) 2. Bálint (E.) 3. Friedmann (K.) 50 m. női uszás: 1. Temelkov 2. Keskeny (E.) 3. Takács (E.) 50 m. ifi 1. Bohunicki (R.) 2. Breit (K.) 3. Püllök I (E.) 100 m. sprint: 1. Fleisch (K.) és Nagy (E.) holtversenyben. 3. Takács (E.) 100 m. mell: 1. Fischer

FORUM-MOZI

Nyárimozi!

ACÉLKOPORSÓ

A főszerepben: JACK HOLT.

Kedvezmény vasárnap és ünnepnap is. Kedvező idő esetén este 10 órákor előadás a nyári moziban. — Előadások vasár- és ünnepnapokon d. e. 11, d. u. v, 6, 8 és 10 órákor. Hétköznap 6, 8 és 10 órákor.

kázó más városok és a külföld tudták eddig értékelni.

A TMTE pihen a babérokon.

A második helyezett TMTE programja a lugosi Vulturi vendégül látásával kimerült, pedig az elismerten nagy és lelkes táboruk megérdemelné, hogy külön attrakcióval keveskedjék nekik a munkások értéket képviselő csapata.

Az ILSA strandol.

Az ILSA felküzdötte magát a harmadik helyre. A csapatuk technikás játékosai mindenkor élvezetes játékot nyújtanak. Mégis csak egy két év előtti kötelezettségüknek eleget teendő, láták vendégül az AMTE csapatát.

Azt hittük, hogy ILSA-nál ez csak a bemelegítő lesz — de nem a strandra helyezett pihenek, vajjon mitől fáradtak? Nemcsak a név, de a helyezés is kötelez. ...

A Banatul régi hibája,

hogy a bajnoki mérkőzéseken kívül legfeljebb néhány helyi „barátságos“ mérkőzést játszik, természetesen nem valami nagy közönség előtt.

(Folytatjuk).

Legujabb

A Kinizsi lehengette az RMTE-csapatát Resicán

A Kinizsi resicai eredményéről ottani munkatársunk hirtelen elutazása miatt lapzártáig nem kaptunk eredményt. Lapzártá után, hosszas utánjárás után kerülőúton megkaptuk az eredményt: a Kinizsi 5:0 arányban győzött, ellenben az ifjusági csapatokra vereséget mért az RMTE. 3:1 volt az eredmény Minkdkét eredményt fentartással közöljük. Los-Angelesből hamarabb lehet megkapni az eredményeket, mint Resicáról.

Törekvés néven új csapat alakult, mely első meccsét megnyerte a Juventus ellen

Törekvés—Juventus 2:1 (1:1). Góllövők: Spitzer és Erkö illetve Györfi. Törekvés old-bóy—Juventus old-bóy 2:0 (1:0). Gólrugó: Neducsin és Wagner. Törekvés törpe—Ilsa törpe 2:0 (1:0).

Egyéb eredmények

ILSA II—TMTE. II. 3:0 (1:0). TMTE ifi—ILSA ifi 3:0 (1:0). TMTE törpe—ILSA törpe 3:0 (0:0). TMTE törpe II.—Unirea törpe II. 2:0 (1:0).

Electrica törpe—Unirea törpe 2:0 (0:0). Patria ifj.—Electrica ifj. 2:0 (0:0). Electrica b.—Patria komb. 3:2 (2:2).

Vidéki eredmények

Aradon az Unirea körmérkőzést rendezett, melynek eredményei a következők voltak:

AMTE—Unirea 3:1 (1:0). Gloria—Tricolor 2:0 (1:0). Unirea—Tricolor 1:0 (1:0). AMTE—Gloria 2:0 (1:0). Nagyvárad. NAC—Gloria CFR 6:0 (2:0). IOGT—Kis-Becsereki Sportegyesület 5:1 (2:0).

Külföldi eredmények

Kassa, Hungária—Kassai AC 4:0 (2:0).

Szerkesztői üzenet.

Tacsók!

Azt állítod, hogy mi segítségért fordulunk a Ligához, amelyet azelőtt támadtunk. Jól tennéd, ha mielőtt kihelyezett tacsószótlót vennél rosszul sikerült oroszlánkörmeid közzé, előbb olvasni tanulnál meg. Mi nem támadtunk, csak jogos bírálatot gyakoroltunk, most pedig nem fordulunk senkihez segítségért, mert hozzád hasonlókkal minden segítség nélkül is elkészülünk. A „meztelábás gyerekek“ pedig még mindig 99 főt adhatnak neked egy százasban.

Mörty, Braniszláv, Portorico, Girigitta és Márton Béla féle emberekkel pedig igazán nem bocsátkozhatunk komoly vitába.

Szandálcipők

szandálok, torna- és tenniscipők feltűnő olcsó áron

FRIEDMANN

cipőáruházában

a Loydsoron

kaphatók

Sportember öröme és szórakozása a Weekend-strand

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Lászerkesztők: Simonis Henrik, Grosz Sándor és Gutfreund László. Nyomatott a „Hajdu“-nyomdában.